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Referitor: întrebarea având ca obiect "Conținut discuții reuniune miniștri
mediu”

Stimată doamnă senator, 502.
Referitor la întrebarea dumneavoastră având ca obiect "Conținut discuții 

reuniune miniștri mediu”, vă comunicăm următoarele:

În data de 30 ianuarie 2018 a avut loc la Bruxelles reuniunea ministerială 
privind calitatea aerului, organizată de Comisia Europeană, la invitația domnului 
Karmenu Vella, comisar european pentru mediu, afaceri maritime și pescuit. Au fost 
invitați miniștrii mediului din Germania, Franța, Italia, Marea Britanie, Spania, Cehia, 
Slovacia, Ungaria și România împotriva cărora Comisia a deschis anterior proceduri de 
infringement pentru neconformarea cu limitele de calitate a aerului. Reuniunea a 
constituit o ultimă oportunitate pentru statele membre vizate de a prezenta măsurile 
luate pentru asigurarea conformării.

Reprezentanții României au furnizat CE informații cu privire la stadiul 
elaborării planurilor de calitate a aerului în aglomerările neconforme (București, lași, 
Brașov), măsurile luate pentru reducerea emisiilor din trafic, inclusiv Programul 
național Rabla, extinderea spațiilor verzi în orașe, reducerea emisiilor provenite din 
încălzirea în sectorul rezidențial prin reabilitarea termică a clădirilor și modernizarea 
sistemului de termoficare și măsurile pentru a asigura buna funcționare a Rețelei 
Naționale de Monitorizare a Calității Aerului.

Ca urmare a întâlnirii de la Bruxelles, în data de 12.02.2018, la invitația 
doamnei viceprim ministru, ministrul mediului Grațiela Leocadia Gavrilescu, a avut 
loc la sediul Ministerului Mediului (MM), o întâlnire de lucru la care au participat 
primarii municipiilor lași și Brașov, respectiv președintele Consiliului Județean Brașov, 
împreună cu alți reprezentanți ai autorităților administrației publice locale precum și 
reprezentanți, la nivel de factor de decizie, ai Agenției Naționale pentru Protecția 
Mediului, Gărzii Naționale de Mediu și ai autorităților teritoriale pentru protecția 
mediului, respectiv comisariatele județene ale Gărzii Naționale de Mediu din județele 
lasi si Brasov.

La întâlnire au participat, din partea autorităților administrației publice locale, 
primarul municipiului Brașov, domnul George Scripcaru, președintele Consiliului 
Județean Brașov, domnul Adrian loan Veștea, viceprimarul municipiului lași, domnul 
Radu Botez.

Doamna viceprim ministru, ministrul mediului Grațiela Leocadia Gavrilescu a 
prezentat mesajul Comisarului European pentru Mediu, Afaceri Maritime și Pescuit, 
domnul Karmenu Vella, transmis la reuniunea organizată la Bruxelles, menționând 
stadiul avansat al procedurii de infringement cu precizarea că în cazul inițierii 
procedurii contencioase, prin sesizarea Curții de Justiție a Uniunii Europene,
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sancțiunile financiare aplicabile României vor fi recuperate de la autoritățile 
administrației publice locale implicate în Cauză.

Totodată s-a subliniat faptul că este nevoie de o implicare maximă a tuturor 
autorităților responsabile în scopul închiderii acestei cauze.

Precizăm că acolo unde se înregistrează depășiri ale valorilor limită, Legea 
104/2011 privind calitatea aerului înconjurător cu modificările ulterioare impune 
elaborarea de planuri de calitate a aerului. Conform prevederilor art. 22 din Legea 
104/2011, responsabilitatea pentru elaborarea și implementarea măsurilor incluse în 
plan revine primarilor.

Referitor la Planul de acțiune privind asigurarea conformării cu legislația de 
mediu, inclus în “Comunicarea Comisiei către Parlamentul European, Consiliu, 
Comitetul Economic și Social European și Comitetul Regiunilor - Ăcțiuni ale UE în 
vederea îmbunătățirii conformării cu legislația de mediu și a guvernanței de mediu“, 
vă informăm că acesta poate fi găsit pe link-ul:
http://data.consilium.europa.eu/doc/document/ST-5485-2018-INIT/ro/pdf

In speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm stimată doamnă 
senator de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale 
informații suplimentare.
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